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Заменик председника Синодалног одељења
за односе Цркве са друштвом и медијима наступио
на састанку Савета безбедности УН

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.11.2023. Дана 17. новембра 2023. заменик председника
Синодалног одељења за односе Цркве са друштвом и медијима В. В. Кипшидзе наступио је путем
онлајн везе на састанку Савета безбедности Уједињених нација говорећи о положају Украјинске
Православне Цркве у Украјини. 

Како преноси Патриархия.ru, позивајући се на Синодално одељење за односе Цркве са
друштвом и медијима, током свог десетоминутног говора В. В. Кипшидзе је подсетио да је Руска
Православна Црква прошла кроз деценије безбожничког прогона. Пре 100 година, после
Октобарске револуције, верници су постали државни непријатељи. Прогањани су због вере,
цркве су дизане у ваздух и одузимане, а сећање на верску историју је уништавано. 

„Никада не бисмо помислили да ће се историја прогона због вере поновити у наше време у



Украјини. Но, анализа ситуације нас доводи до закључка да су власти те земље поставиле
задатак да потпуно униште Украјинску Православну Цркву – верску заједницу већине
Украјинаца“, нагласио је В. В. Кипшидзе. 

Представник Цркве је такође подсетио да су кршења права верника потврдиле и структуре УН и
независни стручњаци. Ово, према његовим речима, стоји у извештају Канцеларије високог
комесара УН за људска права од 4. октобра 2023. године, о чему је сведочио украјински новинар
Јан Таксјур у говору на седници Савета безбедности УН 26. јула 2023. године. О томе је у
септембру говорио и амерички адвокат Боб Амстердам у разговору са популарним ТВ водитељем
Такером Карлсоном. Хришћански научници у Европи такође признају кршење верских слобода. С
тим у вези, Томас Бремер, професор Универзитета у Минстеру, 15. септембра 2023. објавио је
закључак у којем је оповргао резултате такозване верске експертизе, која се припремала у
Украјини с циљем оправдања ликвидације Украјинске Православне Цркве. 

В. В. Кипшидзе је истакао да је Предстојатељ Руске Православне Цркве, Патријарх московски и
целе Русије Кирил, више пута упућивао апеле генералном секретару УН, шефовима ОЕБС-а и
Савета Европе, сведочећи о масовним кршењима права верника Украјинске Православне Цркве. 

„Стиче се утисак да никоме у светској заједници није стало до бесрамног уништавања Украјинске
Православне Цркве, која обједињује десетине милиона верника. Штавише, сведочења руских
верских личности у одбрану челанова Украјинске Православне Цркве украјинске специјалне
службе сматрају као још један повод за њихов прогон“, рекао је заменик председника Синодалног
одељења за односе цркве са друштвом и медијима. 

На крају свог говора В. В. Кипшидзе је подсетио да је „први корак ка успостављању мира у
Украјини прекид прогона Украјинске Православне Цркве“ и позвао Савет безбедности УН,
остављајући по страни политичке разлике, да заштити обичне вернике од невиђених репресија.
Свештеници и мирјани, монаси и архијереји не смеју да постану преговарачка монета у светској
политици. 

„Ако ви, уважени чланови Савета безбедности УН, не предузмете доследне кораке ради поновног
успостављања права верника у Украјини, наставиће се изругивање над вером људи“, закључио је
В. В. Кипшидзе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91025/
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